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SPOŠTOVANE OBČANKE, SPOŠTOVANI OBČANI!

Pomlad se prebuja. Počasi in tiho ... A kakšni bodo dnevi pričakovanj in 
želja v tem času ? Vem, drage občanke in občani, v vse nas seje prikradlo 
nezaupanje, strah, kaj bo prineslo jutro, ali bomo še v službah, bomo lahko 
nadaljevali ustvarjalno in mimo življenje.
Spoštovani, zagotavljam vam, da bo Občina v teh situacijah ostala zves
ta svoji dolgoletni usmeritvi. Tudi v teh časih bomo delali za srečno in 
varno življenje. Danes in jutri se bomo še bolj kot v preteklosti tmdili, da 
bomo našim mladim in najmlajšim ustvarjali takšne standarde, da bosta 
juršinski vrtec in osnovna šola resnično imela pogoje za zdravo in razvo
jno oblikovanje naših otrok. Tako smo v tem obdobju sprejeli odločitev, 
da se domačija pokojne Terezije Horvat, kije bila v lasti Občine in se drži 
neposredno osnovne šole, ne bo prodala, ampak se bo namenila za igralne 
površine vrtca in za dejavnosti ter aktivnosti učencev prve triade. Otroci 
so naj večji kapital našega razvoja. Več bo otrok v vrtcu, večje možnosti 
obstoja in nadaljnjega razvoja bo imela občina. Življenje ni zgodba o 
koncu, življenje je zgodba o rojstvu.
Občina Juršinci se bo v letošnjem letu s finančno krizo spopadala z nad
aljevanjem že prej začrtanih projektov. Nadaljujejo se intenzivnosti za 
gradnjo Doma za starejše občane. Pravkar se končuje postopek zbiranja
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ponudb za projektno dokumentacijo ureditve cestne in okoljske infras
trukture za potrebe Doma. Ga. direktorica Doma za upokojence Ptuj je 
v enem zadnjih razgovorov poudarila, da se bodo skupaj s projektanti 
začele iskati projektne variante umestitve in sama podoba juršinskega 
Doma.
V razgovoru z odgovorno za izvajanjem projektov obnove trgovin pod
jetja Mercator, gospo Zupanič, smo v pogled dobili prestavitev obnove 
»naše« trgovine, ki se bo z obnovitvenimi deli povečala za enkrat, in to 
s sodobnim dostopom do trgovine in z normalnim nakupovanjem med 
policami. Obnovitvena dela se bodo zaključila letošnjo jesen.
Trenutno poteka faza podpisa »Pogodbe prodaje zemljišča Pošti Slov
enije za potrebe dograditve prizidka k pošti Juršinci«. Na investicijskem 
področju bomo ob zgoraj navedeni investiciji obnove cestne in okoljske 
infrastrukture na cesti, ki vodi proti Lovskemu domu Juršinci, izvedli še 
investicije v preplastitev lokalne ceste čez Kukavo, ki smo jo prijavili 
na javni razpis »Evropski strukturni skladi - regionalni razvojni poten
ciali«, in bili v njem uspešni. Prav tako smo bili uspešni najavnem razpisu 
Ministrstva za zdravstvo Republike Slovenije, kjer smo prijavili projekt 
»Obnova zdravstvenega doma Juršinci« in kateri se bo začel izvajati v 
jeseni letošnjega leta.
V letošnjem letu se bo nadaljevala druga faza preplastitve ceste čez 
Grlice, začeli bomo z investicijo za obnovo lokalne ceste proti Gomili v 
okviru letošnjega razpisa »Regionalno-razvojni programi«, kjer bomo v 
prvi fazi razširili cestišče in zgradili pločnik do mlina, v naslednjih letih 
pa bomo obnovili cesto ter javno razsvetljavo.
Na področju družbenega življenja so tudi letošnji razpisi usmeijeni v 
podporo in dodatno vzpodbujanje razvoja družbenega življenje v občini. 
Pripravljeni razpisi s področja pomoči dmštev, ki delujejo na področju 
turizma, na področju socialno-humanitamih dejavnostih in področjih 
družbenega življenja in druženja občanov, bodo predstavljali finančno 
pomoč vsem tistim, ki bodo želeli kulturno, športno in društveno življenje 
v občini Juršinci nadgraditi na način, da se bo prireditev, srečanj in raznih 
aktivnosti udeleževalo čim več občanov.
Pravijo, da živimo v težkih časih, da smo v obdobju, ko vlada gospodar- 
sko-ekonomska recesija. Ob tem vsem »pompu« v zvezi s krizo vem, 
da na našem območju, v moji in vaši občini, ne vlada recesija kulture, 
recesija človeškega duha in pozitivnih družbenih norm. To pozitivnost, 
to osebno bogastvo ste pokazali na minulem dobrodelnem koncertu, za 
kar se vam iskreno zahvaljujem. Sodelovanje, dmženje in že zdavnaj 
pozabljeno prijateljstvo se »pri nas« naj lepše kaže ob čistilnih delovnih 
akcijah ter dmgih oblikah druženja, kijih organizirajo vaških odobri, na 
kar sem ponosen.
Veste, nam »neokuženim« s splošno moralno krizo družbe, ki je priv
edla do trenutnega stanja, življenje še vedno ponuja neskončno možnost 
pridobivanja materialnih dobrin, v katerih se znajdemo vsak po svoje in 
pri tem ne izgubljamo tistega pozitivnega, kar vodi osebnostni razvoj 
posameznika in naše skupnosti. Mi smo že dolgo prej vedeli, da vsa
kodnevna tekma po prevladi in materialnih dobrinah odriva nekam daleč 
proč lepote pomladi, veselja, sreče, osebnega zadovoljstva ter notran
jega miru. Mi še zmeraj vemo, da so občutki spoštovanja in zavedanja 
pripadnosti še vedno edina pot k osebnemu bogastvu ter kulturnemu in 
srečnemu razvoju človeka. Zato vas pozivam, spoštovane občanke in 
občani: ohranimo to bogastvo za nas in prihodnje rodove!
Ob velikonočnih praznikih vam iskreno zaželim, da bi se ponovno ozrli 
vsak k sebi, z mislimi in dejanji. Naj vam vstali Kristus utrdi vero in up
anje ter razžari naj večjo ljubezen. Ljubezen do sebe, do svojih najbližjih, 
do bolnih, do sočloveka.

Ob koncu vam še enkrat želim blagoslovljene velikonočne praznike, ki 
jih preživite radostno v dmžbi svojih bližnjih.

Vaš župan, Alojz Kaučič
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EKOLOŠKI OTOK V ZGORNJEM GABRNIKU
Izgradnja ekološkega otoka seje pričela ob 
lanskoletni delovni akciji, ko smo dosegli 
dogovor s Feliksom Hvalcem, da odstopi 
del zemljišča, kije najprimernejši v celem 
zgornjem delu Gabmika. Ta del ni najbolj 
frekventen samo za Gabmik, ampak tudi 
za del vasi Gradiščak. Že ob lanskoletni 
delovni akciji smo začeli z zemeljskimi 
deli, izkopali smo temelje in navozili nas
utje. Občina nam je omogočila nabavo 
materiala (robniki, cement, prane plošče, 
deske in ostali material).
V začetku julija je sledila prva akcija: 
gradili smo betonske robnike, vbetonirali 
kovinske stebre za ograjo in položili talne 
prane plošče. Te prve akcije seje udeležilo 
presenetljivo veliko ljudi — nekateri so 
pomagali pri delih, drugi pa so skrbeli, da 
nismo bili lačni in žejni. Po uspešni akciji 
smo si seveda privoščili še skromen piknik 
kar na licu mesta.

Sledili sta še dve manjši akciji. Na prvi so 
domači mojstri zavarili in pobarvali kon
strukcijo za ograjo.
Druga akcija, ko smo zmontirali leseno 
ograjo in postavili posode za odpadke, seje 
zaradi avgustovske ujme s točo (vsaka hiša 
je namreč utrpela kakšno škodo in ljudje so 
morah najprej pomagati sami sebi) zavlekla 
že pozno v december.
Ob tej priliki se zahvaljujem vsem, ki so na 
kakršen koli način sodelovali in pomagali 
ter tako dokazali, da jim ni vseeno za videz 
okolja, v katerem bivamo.
Posebej hvala Občini Juršinci za materi
alna sredstva in Feliksu Hvalcu za odstop 
lokacije.

Vaški odbor Gabmik 
Predsednik: Vlado Novak

SEZNAM ZBIRALNIC LOČENIH
FRAKCIJ NA OBMOČJU OBČINE
JURŠINCI
Hlaponci vaški dom
Kukava Kukava 58
Mostj e na ovinku za Juršince
Gabernik Gasilski dom
Gabernik Gabemik 48
Juršinci pri stavbi Občine Juršinci
Juršinci šola
Juršinci Vodul (Juršinci 58)
Juršinci pokopališče
Rotman Rotman 2
Rotman Rotman 34
Gomila stolp
Zagorci Gasilski dom
Zagorci Oblaki
Zagorci Zagorci 11
Grlinci Grlinci 19
Sakušak Puhov muzej
Ločene frakcije lahko občani odložijo na
katerikoli zbiralnici ločenih frakcij!

OŠ JURŠINCI: »DESET TISOČ SADNIH DREVES V VSE 
SLOVENSKE EKOŠOLEINEKOVRTCE«

Na OŠ Juršinci smo se pridmžili vsesloven
ski akciji »Deset tisoč sadnih dreves v vse 
slovenske ekošole in ekovrtce«. S tem smo 
pristopili in se odzvali na podnebne spre
membe in na vse večje pomanjkanje hrane v 
svetu. Z vsakim posajenim drevesom pa tudi 
pomagamo zmanjševati količino ogljikove
ga dioksida v ozračju.
Otroke želimo čim bolj vzpodbuditi za 
spoštovanje narave in ohranjanje biotske 
raznolikosti Slovenije.
Posadili smo sadike bobovca in krivopeclja, 
znani stari in odporni sorti, ki sta včasih rasli 
pri marsikateri hiši.
Sicer pa je naša šola iz preteklosti znana 
po dolgi in uspešni tradiciji gojenja sadnih 
dreves in trsnih cepljenk.

Besedilo in foto: Slavko Feguš

SPOŠTOVANE BRALKE IN BRALCI!
Naša prva številka v letu 2009 prinaša zanimivo branje predvsem o nanašajo na aktualna dogajanja v naši občini. Novice so opremljene 
dogodkih, ki so se zvrstili od novega leta dalje. Spomladanski čas z veliko slikovnim materialom ter stranjo za razvedrilo. Torej, zani- 
je tudi obdobje, v katerem polagamo račune za preteklo enoletno mivegabranjaje dovolj, želimo pa si še več vaših člankov, predvsem 
delovanje društev, organizacij in organov oblasti, zato se občni komentarjev na aktualna dogajanja v občini Juršinci. 
zbori društev in organizacij kar vrstijo. Ne manjka prispevkov, ki se Damjan Šimenko
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DELOVNO AKCIJO ORGANIZIRALI ČLANI DRUŠTVA
ROJAKA JANEZA PUHA

V soboto, 4. apri la, j e tudi v Sakušaku poteka
la velika delovna akcija. Zbralo seje več kot 
60 članov in ljubiteljev »starodobnikov«. V 
prvi vrsti je bila akcij a namenjena druženju in 
prij etnemu klepetanju ter izmenjavi informa
cij. Svoj del pa je prispevalo lepo in čudovito 
vreme. Tako so člani društva in ljubitelji ro
jaka Janeza Puha združili prijetno s korist
nim in počistili ter uredili okolico. Postavili 
so tudi nove brajde in generalno očistili 
razstavne eksponate ter prostore društva. 
Ravno tako pa je bilo potrebno nameniti čas 
njihovemu največjemu veselju, to so staro
dobni motorji in kolesa. Te so pregledali in 
jih pripravili za novo sezono. Člani društva 
Rojaka Janeza Puha želijo lepe in blagoslov
ljene velikonočne praznike. D. S.

AKTIVNOSTI NA KUKAVI
Vaščani Kukave smo zaključili zadnji del rabote, ki smo jo izvedli 
v sklopu čistilne akcije in poteka že od lanske jeseni. Tako smo v 
štiridnevnem obsegu uspeli urediti in porezati vso odvečno drevje, ki 
je segalo na vozišče, in v celoti počistiti njeno širšo okolico. Lahko 
trdimo, da je bilo prisotnih polovica vaščanov zaselka Kukava, 
pridružili pa so se tudi vaščani Mostov in Hlaponcev. Hvala vsem 
prisotnim. Akcija je potekala v okviru vaškega odbora Kukava. Letos 
je bilo dvanajstič zapored organizirano tradicionalno srečanje v metu 
pikade. Srečanje je po stari navadi potekalo na Štefanovo, in sicer 
med vasema Gabmik in Kukava. Letos je pokal pripadel Gabmiku. 
V načrtu imamo obnovo kulturnega spomenika, vaške kapele na 
Kukavi, kar je povezano s finančnim stroški. Računamo na podporo 
Občine Juršinci in vaščanov. Načrtujemo tudi ureditev vseh cestnih 
odcepov. Iz naštetega j e razvidno, da nam načrtov za nadaljuj e delo ne 
primanjkuje. Vaški odbor Kukava

RABOTA VHLAPONCIH
V soboto, 4. aprila, so se zbrali vaščani zgornjih 
Hlaponcev z namenom, da uredijo brežine vozišča. 
Najprej so posekali odvečno drevje, ki je oviralo 
in segalo na vozišče, potem so počistili okolico in 
uredili brežine. Na delovno akcijo je bila temeljita 
priprava. Gospod Štuhec je povedal, daje v zim
skem času zavaril posebno »varnostno kiblo«, kot 
jo imenuje, s katero se lahko doseže tudi tiste odd
aljene in težko dostopne dele vej. S to novostjo je 
urejanje drevja bilo veliko lažje.
Akcija je uspela zaradi pripravljenosti in pomoči 
vaščanov. Takšnih akcij si želimo več in za čisto 
okolje pritegniti še koga, saj si z druženjem tudi 
polepšamo dan. Delo, ki ga opraviš v zadovoljstvo 
ljudi, te poveličuje in zadovoljuje.

D. Š.
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SREČANJE VINOGRADNIKOV
Dne 15. 03. 2009 je po pozni maši Društvo 
vinogradnikov in sadjarjev Juršinci organ
iziralo družabno srečanje. Po sklepu U. O. in 
občnega zbora bi naj to srečanje postalo tradi
cionalno in bi se naj vsako leto organiziralo 
na dan štirideset mučenikov.
Za to slovesnost smo ob Kulturnem domu 
dr. Antona Slodnjaka porezali staro vinsko 
trto, žametno črnino, in štirideset trt, ki so 
posajena v krožišču Juršincev. Na ta praznik 
smo povabili vse občane Juršincev, saj j e bilo 
razposlanih sedemsto vabil. Na kulturnem 
programu so nastopili: kvartet Bakhus, pevs
ka skupina Franca Žerdonerja in Trio Stanka 
Plohla Kovačečjaka.

Za dobro vinsko kapljico in toplo malico so 
poskrbeli člani našega društva. Toplo malico 
sta pripravila Jože Novak in Branko Kralj iz 
Rotmana.
V bodoče se v Društvu vinogradnikov in sad
jarjev zavzemamo, da bi v centru Juršincev 
uredili svojo vinoteko, kjer bi juršinski 
vinogradniki razstavljali svoja vina.
Dne 22. 04. 2009 bo potekalo tudi ocen
jevanje vin, zato k udeležbi vabimo vse člane, 
kakor tudi vse za sodelovanje zainteresirane 
občane. Vzorce bomo sprejemali v nedeljo, 
19. 04. 2009, od 11. do 13. ure v Lovskem 
domu Juršinci.

Stanko Holc

OBISKALI NAJSTAREJŠO VAŠČANKONAŠE OBČINE
Ob materinskem dnevu smo se člani Kul
turnega društva Hlaponci spomnili vseh 
vaščank, ki so dopolnile osemdeset let. Vsem 
smo podarili rožico. Posebno pozornost smo 
namenili naj starej ši vaščanki in občanki Mar
ij i Visenjak, ki trenutno biva v domu ostarelih 
na Ptuju in se kljub častitljivim petindevetde
setim letom zelo zdravo in čilo drži. Ravno 
tako smo obiskali Marijo Čuš, kije na zdrav
ljenju v ptujski bolnišnici. Vse matere in 
žene so se zelo razveselile našega obiska, po 
drugi strani pa so nas tudi pričakovale, saj je 
tovrsten obisk postal že tradicionalen.

Ob prazniku, ki je za nami, pa voščimo in 
zaželimo vse lepo ob materinskem dnevu 
tudi tistim, ki še niso bile deležne našega 
obiska.

D.Š.
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AKTIVNOSTI OSNO VNE ŠOLE JURŠINCIV OKVIR U
PROJEKTA EKOŠOLE

Projekt ekošole je v tem šolskem letu v 
polnem teku, saj poteka veliko aktivnosti 
in zanimivega dela. Učenci razredne stop
nje so ustvarjali v času božično-novoletnih 
praznikov in pustnem času. Pohvaliti moram 
učence 1., 2., 3. 4. in 5. razreda pri zbiranju

odpadnih baterij, saj je zbrano že nekaj deset 
kilogramov izrabljenih baterijskih vložkov. 
Pri pouku okoljske vzgoje smo izdelali log
otip ekošole, pred kratkim pa je prvič zadon
ela tudi naša ekohimna. Avtorica je Barbara 
Rižnar, učenka 9. razreda.

V soboto, 21. marca, seje šola udeležila se
jma Altermed v Celju. Naši učenci in mentor 
Damjan Šimenko so predstavili čebelarstvo.
V zgodovini šole j e imela ta dejavnost vedno 
pomembno vlogo, še posebno v vzgojno- 
izobraževalnem smislu.
Ob prihodu pomladi je potekala vsesloven
ska akcija »Deset tisoč sadnih dreves v vse 
slovenske ekošole in ekovrtce«. Akciji smo 
se pridružili tudi na naši šoli. Sadna drevesa 
sta zagotovila podjetje Mirosan in donator 
Mercator.
Do konca šolskega leta nas čaka še nekaj ak
tivnosti: likovni natečaj na temo eko voščilnic, 
obisk ekokmetije, konec meseca maja pa dan 
šole, ko bomo podpisali ekolistino, uradno 
predstavili logotip ekošole in ekohimno. 
Šola zgledno skrbi za čisto in urejeno okoli
co šole, poskušamo porabiti manj vode in 
električne energije. Sicer pa naša ekohimna 
pravi:

Ko pobiramo odpadke, 
steklo, cunje, stare gatke, 

mi skrbimo za okolje, 
se počutili bomo bolje.

Smo zavestna ekošola, 
vemo, kaj se delat mora, 
vse, kar da se reciklirat, 
mi hitimo v šoli zbirat.

Ekošola, ekošola, 
to je, kar se delat mora, 
da zadiha nam narava, 
to je šola čist ta prava.

Kakšno naravo pa želite vi sebi in svojim 
otrokom?

Slavko Feguš
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D VE GLEDALIŠKI SKUPINI OŠ JURŠINCI NA
OBMOČNI REVIJI

Srečanje gledaliških skupin je letos potekalo 
12. marca v Cirkulanah. Predstavilo se je 
deset gledaliških skupin, krožkov in klubov 
različnih šol (OŠ Mladika, OŠ Hajdina, OŠ 
Leskovec, OŠ Olge Meglič Ptuj, OŠ Videm, 
OŠ Majšperk, OŠ Ljudski vrt Ptuj, gledališka 
skupina KD Skorba), a le naša šola se lahko 
pohvali z nastopom dveh skupin.
Otroški dramski krožek OŠ Juršinci, ki ga 
vodi učiteljica Cvetka Vratič, je na tovrstni 
prireditvi sodeloval drugič, letos seje pred
stavil z igro Izgubljena snežinka. Mladi 
igralci na odrskih deskah so bili: Lea Maj
cen (snežinka), Luka Rakuša (deček), Špela 
Perko (deklica), Urška K. Novak (mama 
Zima), Kevin Toplak (medo), Eva Slodn
jak, Leon Nedeljko (klovna), Patricija Mar, 
Gašper Matjašič (otroka), Klara Marčič, 
Anja Čuš, Petra Gabrovec (snežinke), Urška 
Vučina, Marjetka Kranjc, Špela Šegula

(snežaki). Z igrico, katere glavno sporočilo 
je prijateljstvo in medsebojna pomoč, so bili 
najmlajši igralci revije, za kar zaslužijo še 
posebne čestitke. Na povabilo KD Skorba so 
se mladi igralci predstavili tudi na prireditvi 
Gledališke urice.
Čestitke in občudovanje za zaigrano pred
stavo Vzorni soprog (v režiji Ksenje Žmauc) 
zaslužijo tudi člani Gledališke skupine OŠ 
Juršinci. Z isto igro so se predstavili že za 
slovenski kulturni praznik, vendar so tokrat 
igraliznekoliko spremenjeno zasedbo vlog in 
na »pravem«, za igranje primernejšem odru. 
Kljub temu, daskupinani igrala vpolni zased
bi, so navdušili predvsem s sproščenostjo, iz 
katere je bilo čutiti veselje do igranja. Na 
odrskih deskah so se dokazali Sašo Žnidarič 
(princ), Julija Hrga (mevža), Nastja Kovačec 
(komornik), Lucija Kovačec (prva žena), 
Samanta Jurič (druga žena), Tanja Bedrač

(tretja žena), Tamara Plohl (peta žena), Urška 
Vršič (prvi glasnik), Mirjana Gabrovec (dru
gi glasnik), Vanesa Mohorič (tretji glasnik), 
Samanta Holc (četrti glasnik).

Ksenja Žmauc

VJ
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PROJEKT PASA VČEK

Naša šola in vrtec že drugo leto sodelujeta 
v projektu PASAVČEK, ki poteka pod vod
stvom Direkcije RS za ceste - Sveta za pre
ventivo in vzgoj o v cestnem prometu. Namen 
projekta je spodbujanje pravilne uporabe 
otroških varnostnih sedežev ter varnostnih 
pasov med vožnjo v avtomobilu. Osrednja 
figura projekta je Pasavček, ki na zabaven 
način opozarja otroke: Red je vedno pas 
pripet! Aktivnosti projekta potekajo pred
vsem preko promocijskega gradiva za starše 
in otroke, izdelovanje figurice pasavčka, 
demonstracije pravilne uporabe otroških 
sedežev ter veliko pogovora na to temo med 
mentorjem in otroki. Pri izvajanju projekta 
pa s svojim delom veliko prispevajo tudi 
občinski SP V in policija.

V mesecu februarju smo na šoli organizirali 
prireditev, na kateri so sodelovali demon
stratorji pravilne uporabe otroških sedežev 
in posebnih tehtnic ter maskote Pasavček iz 
Sveta za vzgojo in preventivo v cestnem pro
metu Ljubljana.
Prireditev smozačeli skultumimprogramom, 
ki so ga izvedli učenci pod vodstvom mentor
ic Silvije Šegula in Ksenje Zmauc. Prisotne 
sta nagovorila ravnateljica Jelka Svenšek 
in župan Alojz Kavčič. Demonstratorji so 
starše in otroke poučili o pravilni in vami 
rabi otroških sedežev v avtomobilu. Pose
bej zanimiva in poučna je bila predstavitev 
in demonstracija s posebnimi tehtnicami, 
ki so prikazale težo otroka in s tem moč 
udarca pri različni hitrostih vožnje v primeru

nesreče. Rezultati demonstracije so bili zelo 
pretresljivi in vredni upoštevanja prometnih 
predpisov. Prireditev je popestrila maskota 
Pasavček, kije razveselila še posebej otroke, 
saj so z njim zapeli in zaplesali.
Na prireditvi je kot soorganizator sodeloval 
tudi Svet za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu občine Juršinci, ki je za starše in 
otroke pripravil tudi veliko gradiva s pro
metno vsebino. Čeprav smo organizatorji na 
prireditev povabili veliko več staršev, kot jih 
je bilo prisotnih, smo zadovoljni z našim pris
pevkom k večji varnosti naših otrok.

Naj zaključim z nasvetom: RED JE VEDNO 
PAS PRIPET!

Vodja projekta na šoli Cvetka Vratič

ŽIVALI IN M- OHRANIMO ČEBELE
Letos marca se je OŠ Juršinci prvič predstavi
la na sejmu Altermed, ki že nekaj let poteka v 
Celju. Predstavili smo se z projektom Živali 
in mi. Skozi vso šolsko leto usklajujemo 
šolsko delo in projekt. Na šoli so potekale 
različne aktivnosti na temo živali, nastalo pa 
je tudi veliko izdelkov, ki smojih razstavili na 
sejmu. Razstavo smo sprva postavili v šolski 
avli, nato pa še na sejmišču v Celju.
Ljudje so se ustavljali ob stojnici, ki je pri
kazovala staro čebelarsko opremo in njihovo 
povezanost s človekom. Obiskovalcem smo 
ponudili odlične domače medenjake in več 
vrst slovenskega domačega medu. Izpostavi
li smo pomen čebel, saj želimo osvestiti ljudi 
s perečim problemom onesnaževanja okolja
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in jih osvestiti o škodljivosti uporabe fit- 
oarmacevskih pripravkov, ki tem živalcam 
onesnažuje življenjski prostor, hkrati pa smo 
nakazali tudi nekaj rešitev, kako jim lahko 
pomagamo. Na ogled so bili tudi ročni izdel
ki naših učencev, in sicer izdelki iz čebeljega 
voska. Naša ponudba je pritegnila veliko 
pozornosti, predvsem že omenjeni meden
jaki in pristni domači med ter odlični medeni 
napitki, ki so jih obiskovalci preizkušali in 
ugotavljali njihov vonj ter okus. Obiskoval
cem smo razložili tudi pomen medu in zakaj 
je tako pomembno ohranjanje čebelarstva.
S predstavitvijo projekta Živali in mi smo na 
sejmu želeli širši javnosti povedati, da nam 
na naši šoli ni vseeno, kaj se dogaja z našim 
okoljem in z živalmi, ki v njem živijo.

Damjan Simenko

NA KULTURNEM PRESTOLU V JURŠINCIH 
KRALJEVALI PESEM, POEZIJA, IGRA

Tudi letos smo v Juršincih počastili kulturni 
praznik s proslavo, katere organizacija je 
potekala pod okriljem Odbora za družbene 
dejavnosti in OŠ Juršinci. Zadolženi za pr
ireditev, KsenjaŽmauc in Metka Gomjec, sta 
proslavo naslovili Kultura smo ljudje. Pro
gramje povezovala učenka Vanesa Grager. 
Vsak narod ima svoje korenine, svojo kul
turo, ki jo mora znati negovati, ohranjati in 
jo prenašati na potomce. Pesem spremlja 
naše kulturno življenje na vsakem koraku, 
zato je na kulturnem prestolu, ki je ves 
čas krasil oder, imela svoje mesto najprej 
zborovska pesem domačega pevskega zbora 
pod vodstvom zborovodkinje Nade Špišič. 
V Juršincih uspešno ohranjamo tudi tradicijo 
ljudske pesmi, zato so zapele ljudske pevke, 
nato pa še kvartet Bakhus. Plesalci folklorne

skupine OŠ Juršinci pod mentorstvom Metke 
Pignar so obiskovalce popeljali v ljudski 
plesni svet. Po slavnostnem govoru župana

Alojza Kaučiča je na kulturnem prestolu 
zavladala poezija. Prav slovenski pesniki 
so bili tisti, ki so slovensko besedo popel
jali v poseben svet, ob bok evropskim naro
dom. V poeziji je posebna čarovnija, kar so 
nastopajoči pokazali z recitalom, v katerem 
so se sprehodili vse od začetkov pesništva do 
verzov sodobnih pesnikov. Posebnost recita
la je bila v tem, da so ga izvedli delavci šole 
in vrtca ter občani: Cvetka Vratič, Dragica 
Toš Majcen, Nada Špišič, Lidija Kunčnik, 
Marija Popovič, Staška Benko, Aleksandra 
Vinkovič, Gabriela Čuš, Tanja Kvar, Nataša 
Čuš, ravnateljica Jelka Svenšek, Sandra 
Vaupotič, Darko Bogša in Ksenja Žmauc, ki 
je recital tudi pripravila. Za konec j e na pres
tolu, ki gaje izdelal Janko Marinič, kraljeva
la še gledališka umetnost. Mladi igralci OŠ 
Juršinci so proslavo zaokrožili s komedijo 
Vzorni soprog, ko je na kraljevski stol sedel 
čisto pravi princ.

KsenjaŽmauc
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ZA NASA SRCA: VELIKA HUMANITARNA PRIREDITEV
V JURŠINCIH

Odbor za družbene dejavnosti Občine 
Juršinci, OŠ Juršinci in vrtec pri OŠ Juršinci 
so organizirali veliko humanitarno prireditev, 
poimenovano ZA NAŠA SRCA, kije bila v 
nedeljo, 22. 03. 2009, s pričetkom ob 15.00 
uri v večnamenski dvorani v Juršincih. 
Prireditevsostoplimprogramomzačeliotroci 
vrtca. Na nastop soj ih pripravile vzgojiteljice 
Tanj a Kvar, Lidij a Horvat, Gabriela in Nataša 
Čuš, Staška in Darinka Benko. Predstavili so 
se tudi otroci osnovne šole, in sicer učenci 
drugega razreda pod mentorstvom učiteljice 
Cvetke Vratič, folklorna skupina pod men
torstvom učiteljice Metke Pignar in učenci 
gledališke skupine z mentorico Ksenjo 
Zmauc, ki so s skečema nasmejali publiko. 
Osrednjo vlogo je na koncertu imela glas
ba. Kvartet BAKHOS in LJUDSKE PE
VKE so navdušili ljubitelje ljudskih pesmi; 
nastopaj oči ansambli: AN SAMBEL INTER
VAL, ANSAMBEL SPEV, TRIO STANKA 
PLOHLA KOVAČEČJAKA, ANSAMBEL 
MLADI MUZIKANTJE, ANSAMBEL 
KATRCA, ANSAMBEL ŠTUHEC pa so z 
glasbo in s humorjem dodobra ogreli srca, 
kakor tudi dlani obiskovalcev.

Voditeljica Nada Kotarje z mislimi o sreči, 
prijateljstvu in ljubezni poudarila naslov pr
ireditve, župan Alojz Kaučič j e v nagovoru iz
postavil pomembnost otrok in njihovih mam, 
ravnateljica Jelka Svenšekpaje povedala, da 
je v Sloveniji veliko novih, lepo opremljenih 
vrtcev, vendar bo le vrtec v Juršincih oprem
ljen tudi s srcem.
Zbrani prostovoljni prispevki bodo v celoti 
namenjeni za opremo novega oddelka vrtca. 
V ta namen sta prispevali tudi dve društvi: 
Društvo Rojaka Janeza Puha iz Juršincev 
(500 evrov) in Športno društvo Juršinci (200 
evrov). Za opremo novega oddelka vrtca 
so skupaj zbrali 2.684,51 evrov. Obstoječi 
juršinski vrtec je namreč premajhen za vse 
otroke, saj ga trenutno obiskuje 64 otrok, ki 
so razdeljeni v štiri skupine, zato bodo v šoli 
uredili prostor za peto skupino.
Humanitarna prireditev Za naša srca je 
odlično uspela, za kar se moramo zahvaliti 
vsem sodelujočim:
Odboru za družben dejavnosti Občine 
Juršinci, katere člani so: Ana Marija Pučko, 
Franci Kukovec, Darko Bogša inAlojz Hrga; 
soorganizatorjema OŠ Juršinci, ki jo nadvse 
uspešno vodi ravnateljica Jelka Svenšek; ter 
Vrtcu pri OŠ Juršinci. Zahvaljujemo se vsem 
mentorjem, ki so bili zadolženi za program, 
s strani vrtca je bila to Tanja Kvar, s strani
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šole pa so bili zadolženi Irena Petek-Zebec, 
Andreja Klarič in Damjan Šimenko.
Hvala tudi županu Alojzu Kaučiču, občinski 
upravi: Angeli Šmigoc, Dragu Slameršaku, 
Ivanu Vičarju, kakor tudi skrbnikom dvo
rane Ivanu Furmanu, Francu Benku, Darku 
Pavlinu in gasilcem. Iskrena hvala gospodu 
župniku in medijem: dražbi Radio-Tednik in 
Megamarketingu, še posebej Luku Huzjanu. 
Hvala tudi sponzorjem. 
ZahvalagretudiFloriferju,d.o.o.,izJuršincev 
za čudovito aranžiranje in vinogradnikom, 
ki so prispevali buteljke za vse nastopajoče. 
To so bili: Vinogradništvo Anice in Stan
ka Vršiča, Vinogradništvo Simona Vršiča, 
Vinogradništvo Bogša Šuen, Vinogradništvo 
Stanka in Anice Zidarič, Vinogradništvo To
plak iz Mostja, vinogradniki Marica in Milan 
Čuš, Marica in Alojz Hrga, Vera in Stanko 
Holc.
Za čudovite trenutke, ki smo jih prepletali z 
glasbo, s humorjem, z dobro voljo in radostjo 
v naših srcih, še enkrat iskrena hvala vsem 
nastopajočim in voditeljici programa. Poklo
nili nam niso le svoje ustvarjalnosti, ampak 
so se tudi odpovedali honorarju.
Zaradi vseh nas, ki smo to humanitarno pr
ireditev pripravlj ali, zaradi vseh nastopaj očih 
in zaradi vseh šeststotih obiskovalcev bodo 
želje otrok iz vrtca hitreje uresničene. Želim, 
daje sreča naš stalni sopotnik in dajo še kdaj 
sejemo skupaj.

V imenu organizatorja:
Dragica Toš Majcen, predsednica Odbora za 
družbene dejavnosti Juršinci

OPRAVIČILO
Članek Za naša srca je v petek, 3. 4. 2009, 
izšel tudi v Štajerskem tedniku, vendar v 
njem ni omenjena vzgojiteljica Gabriela 
Čuš, kije pripravljala otroke za nastop. Prav 
tako v izdanem članku ni naveden na kon
certu sodelujoč ANSAMBEL INTERVAL, 
ki se mu še posebej zahvaljujemo, da nas je 
razveselil s svojim nastopom. Napaki nista 
bili storjeni zanalašč, ampak zaradi naglice 
in nepozornosti, zato se za napaki vljudno 
opravičujemo.
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IZDELOVALI SMO SRČKE
Delavke vrtca smo dale pobudo za koncert in 
ko je le-ta bila sprejeta s strani občine, smo 
sklenile, da bomo izdelali darilca v znak za
hvale in hvaležnosti. Porajala se je ideja, da 
bi izdelali srčke, saj smo koncert poimeno
vali »Za naša srca«. Pri izdelavi so nam na 
pomoč priskočili tudi učenci podaljšanega 
bivanja pod vodstvom učitelj ic Metke Pignar 
in Ksenje Zmauc.
Za otroke vrtca je bil to že kar majhen pro
jekt, ki je trajal dva tedna. Najprej je bilo 
potrebno zamesiti slano testo, nato pa ob
likovati oziroma izrezati srčke, jih speči, 
pobarvati, polakirati in vanje napeljati raf
ijo. Drobne otroške roke so več dni pridno 
mesile testo, oblikovale srčke, prijele za 
čopiče in pridno barvale. Največ truda, vz
trajnosti, natančnosti in potrpežljivosti pa 
je od otrok zahtevalo napeljevanje rafije 
skozi drobne luknjice. Poiskali smo še lepo 
misel in napisali zahvalo. Lističe z zahvalo 
je bilo potrebno zaviti v majhen tulec in ga 
zatakniti za rafijo. Izdelali smo petsto srčkov

in upali, da j ih bomo lahko čim več razdelili V vsakem srčku, ki gaje prejel obiskovalec 
obiskovalcem koncerta. Zelo smo bili veseli, koncerta, j e skrit tudi košček otroškega srca.
ko je po končanem koncertu v košari ostalo 
samo nekaj srčkov, ki nas bodo spominjali na
dobrosrčnost obiskovalcev. Metka Gomjec

PUST NASMEJANIH UST

TUDI V SOBOTO SMO RADI V ŠOLI
županu Alojzu Kaučiču, zato pa smo imeli 
poseben obisk mi. Obiskal nas je sam župan, 
našemljen v simpatičnega kapitana. Tako kot 
vedno ni prišel praznih rok.
V škatli so se skrivale velike čokolade, ki smo 
jih s hvaležnostjo sprejeli.
Po končanem programu smo se pustne šeme 
malo utrujene, a zadovoljne, posladkale 
s slastnimi krofi, brez katerih tudi tokrat ni 
šlo.

Nataša Čuš

Učenci zelo radi izdelujejo in ustvarjajo, 
vendar nam pri pouku pogosto zmanjka časa 
za tovrstne dejavnosti, zato smo se odločili 
za sobotno ustvarjalno delavnico. Izdelovali 
smo spomladansko, velikonočno dekoracijo 
iz papirja. Delavnica je trajala tri šolske ure, 
vendar bi učenci ustvarjali še dlje, kar je

dokaz, daj e bilo delo pestro in zanimivo. Tudi 
v bodoče bomo organizirali takšno obliko 
dela. Delavnice seje udeležilo 34 učencev, 
pomagale pa smo jim mentorice Marija 
Popovič, Silvija Šegula, Marjana Šterbal.

Mentorice ustvarjalne delavnice

Pust je slovenski ljudski običaj 
z bogato prazgodovino. Je 
čas veselja, sladkih krofov in 
najrazličnejših drugih dobrot. 
Pustno rajanje je vesel dogodek še 
posebej za najmlajše, zato j e bil na 
pustni torek v vrtcu prav poseben 
dan, saj smo našemljeni v različne 
maske rajali cel dopoldan. Pisane 
in norčave maske so skakale po 
vrtcu in se med seboj predstavljale 
dmgim skupinam otrok. V našem 
večnamenskem prostoru smo 
skupaj rajali princeske, kavboji 
in indijanci, spidermani, čebelice, 
miške in še kdo. S petjem inplesan- 
j em smo preganj ali zimo ter klicali 
pomlad. Vendar nam j e zima s pra
vo snežno ploho pošteno zagodla, 
saj namje prekrižala tradicionalen 
pohod po Juršincih in obisk pri
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UTRINKI IZ DOLINE POD PONCAM
Letos nas je že tretje leto zapovrstjo zgodaj 
zjutraj čakal avtobus pred kapelo v Grlincih, 
da nas odpelje v dolino pod Poncami. Pa ne 
mislite, daj e to bil začetek našega »potovanj a 
na smučarske polete«. Kje pa! Najprej je bilo 
potrebno pripraviti kaj za pod zob, za kar so 
poskrbeli Branko KOSEC, Ivan NOVAK in 
Roman FRLEŽ. Že v ranih popoldanskih 
urah četrtka so nabavili vse potrebno. Proti 
večeru so zakurili ogenj, narezali čebulo ... 
vse dokler ni prišlo na vrsto meso in potem 
mešanje, mešanje, zalivanj e-enkrat golaža, 
drugič grla. Da pa j e bilo kaj za zalivanje grla, 
so poskrbeli naši vinogradniki: Branko, Al
bert, Robi, Ivan... No, ko je bil golaž priprav
ljen - le za moj okus malo preveč »huj di« - ga 
je bilo potrebno ohladiti in zopet je sledilo 
mešanje in mešanje, vse dokler ni bila tem
peratura golaža tri stopinj e, ura pa tudi ob treh 
zjutraj. Pa nič zato, vse skupaj smo natrpali v 
avtobus, se prešteli in gremoooo.
Potovanje je z nekaj vmesnimi postanki hitro 
minilo in ob 7.10 smo že lahko občudovali 
planiško velikanko. Kaj takega je treba samo 
doživeti! Ne morem opisati čudovitega 
vzdušja in navijanja petindvajsettisočglave 
množice iz različnih držav.
Kar se tiče naših letalcev - kapo dol. Bili so 
čudoviti, kot pika so se spustili po hrbtišču, pa 
odriv in polet ter... pristanek Zdeli so se tako 
drobni, nič čudnega, da jih tako daleč nese. 
Skakanje je šport, za katerega potrebuješ 
res veliko poguma, treninga in še marsičesa.

Tudi organizatorje tako velikega tekmovanja 
iskreno občudujem in si zaslužijo čestitke za 
večmesečno delo. Škoda, da potem novinarji 
vidijo le tistih nekaj, ki preveč pogledajo v 
kozarec.
Ob 13. uri j e bilo poletov konec, poiskali smo 
avtobus in seveda - golaž. Iz kotla se je že 
kadilo in golaž je bil odličen. Res pa j e, da nam 
je zmanjkalo pijače. Ja, predvsem zato, ker j e 
lani bila toča in...Ko smo potešili lakoto, smo 
ob zvokih Frančkove harmonike malo zaple
sali in zapeli. Kmalu seje okrog nas nabralo 
veliko ljudi, saj so golaž, vino, pesem, ples

naredili svoje, ampakbil je čas za odhod. Sedaj 
razumem, kako je mogoče ob treh popoldan 
oditi s Planice in priti ob 21.30 v Grlince. Pot 
je res dolga, potem so tu še postanki: seveda 
zaradi žensk in njihovega WC-ja.
V glavnem: bilo je enkratno doživetje, 
čudovito druženje, veliko dobre volje, za
bave ...Hvala vsem, ki ste vsak po svoje 
pripomogli k čudovitemu razpoloženju. Ver
jamem, da bo organizator Branko KOSEC 
imel drago leto težave, saj bosta potrebna 
dva avtobusa...

Dragica TOŠ MAJCEN

TURNIR V KARTANJU- KUKAVA PONOVNO ZMAGALA
V soboto, 16.02.2009, smo v vaškem domu 
v Hlaponcih priredili TURNIR V KARTAN
JU. Turnirje potekal v znamenju prijateljstva 
med vasmi Kukava, Hlaponci, Rotman in 
Mostje. K uresničitvi zamisli smo pristopili 
na pobudo gospoda Šmigoca. Kartalo se je 
v igri šnops. Ekipi sta zbirali točke in zav
idljivo je zmagala Kukava in s tem osvojila 
prvo mesto ter pokal. Z dragim mestom se 
lahko pohvali Rotman, tretje in četrto mesto 
pa si delita Hlaponci in Mostje. Za tolažilno 
nagrado j e vasi Hlaponci pripadla »kahla«. 
ZobiskomnasjepočastilžupanAlojzKaučič. 
Pomeril seje z nekaj tekmovalci in dokazal, 
da z njim ni šale -je zelo dober in izkušen ig
ralec kart. Večerje minil v znamenju draženja 
in prijateljstva. Za glasbo in prijetno vzdušje 
so poskrbeli Kukavčani. Ravno tako pa je 
bilo odlično poskrbljeno za hrano in pijačo. 
Turnirje zelo lepo uspel in želja obiskoval
cev je, da ga ponovimo in da postane tradi
cionalen. Damjan Šimenko
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RAZVEDRILO Z4 MLADO IN STARO!
Novice - April 2009

Gorenjec vsak večer poklekne v hiši pred 
razpelom in moli: “O, bog, daj, da bi zadel 
na srečko!” In tako vsak večer. Po nekaj 
mesecih zasliši glas boga: “Miha, zadel boš, 
toda kupi si vendar že to srečko!”

Janezek gre z očetom mimo striptiz kluba. 
JANEZEK: Oči, kaj je to?
OČE:Hiša sladkosti.
JANEZEK: Pojdiva noter 
OČE: To še ni zate.
Ko prideta domov Janezek vzame 10 EUR 
in gre v hišo sladkosti, kjer naroči palačinke. 
Ko pride domov ga oče vpraša: Kje si bil? 
JANEZEK: V hiši sladkosti.
OČE: Kako je bilo?
JANEZEK: Dobro, prvi dve sem lahko, 
drugi dve malo težje, zadnji dve sem pa 
samo polizal

O o

Pobarvaj pirhe!

Poveži številke od 1. do 36.
VODNI MOTOR
Na avtocesti j e voznik Trabanta prehitel 
voznika Porscheja. Slednji je pohodil plin 
do konca, toda Trabanta ni uspel prehiteti. 
Čez pol ure seje moral voznik Porscheja us
taviti na bencinski črpalki. Tam j e zagledal 
voznika Trabanta z dvemi vedri vode v 
rokah, kije ravno odpiral pokrov motorja 
in vanj zlil vodo. Voznik Porscheja je bil 
presenečen, vendar se za to ni zmenil. Ko je 
dotočil gorivo in plačal račun, seje usedel v 
svojega Porscheja in odpeljal naprej. Toda 
že čez nekaj minut gaje Trabant ponovno 
prehitel.
Na naslednji bencinski črpalki seje prizor 
ponovil.
Ko pa sta morala voznika že tretjič na 
bencinsko črpalko, seje voznik Porscheja 
zapeljal do Trabanta in vprašal voznika:
“Kaj pa delate s to vodo? Jaz sem plačal že 
precej za bencin, vi pa točite samo vodo!” 
“To je šesttaktni poljski vodni motor!” mu je 
pojasnil voznik Trabanta.
“Šesttaktni poljski vodni motor? Za kaj 
takega pa še nisem slišal,” seje začudil 
voznik Porscheja.
Šofer Trabanta je odprl pokrov motoija. Pod 
pokrovom j e sedelo šest Poljakov in vpilo: 
“Vode! Vode!”

POSEBNA ŽELJA
Kirurg reče bolniku pred operacijo:
“Ne želim vam ničesar prikrivati: operacijo, 
kije pred vami, preživi povprečno samo 
vsak deseti bolnik. Ali imate pred operacijo 
še kakšno posebno željo?”
“Da, prosim če mi pomagate, da se 
oblečem.”
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ČESTITKE JURŠINSKIM STRELCEM
Juršinski strelci dosegajo vrhunske rezultate in izredne uspehe, zato 
zaslužijo pohvalo in čestitke. Tudi Štajerski tednik skoraj v vsaki 
torkovi izdaji poroča o tekmovanjih strelcev, njihovih dosežkih in 
vedno so na samem vrhu prav strelci iz Juršincev.
N iti ne zavedamo se, da imamo v svoji sredini drugače čisto preproste 
ljudi, v resnici pa vrhunske strelce, o katerih se na veliko sliši pov
sod. Na občnem zboru strelcev je trener povedal, da na tekmovanjih 
drugi udeleženci že vedo, daje prvo mesto tako in tako rezervirano 
za juršinske strelce - tako ekipno kot posamično. Koliko truda, dela 
in še marsičesa je potrebno, da se pride do takšnih rezultatov, pa vedo 
le oni sami.
S strani Občine jim lahko zagotavljamo prostor - strelišče, katerega 
so tudi sami uredili; finančno jim pomagamo, vse ostalo pa j e na ram
enih strelcev samih, njihovih družin, trenerjev in vodstva.

Zaradi tako velikega uspeha so juršinski strelci prav gotovo tisti, ki si 
ob občinskem prazniku zaslužijo prejeti pohvalo, priznanje, kakor si 
zaslužijo tudi to, da se o njihovih dosežkih pove.

Iskrene čestitke in vesela sem, da ste naši, juršinski strelci!

Dragica TOŠ MAJCEN 
Predsednica Odbora za družbene dejavnosti

Ki gg IK 3
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Juršinci 1, 2256 JURŠINCI

HORVAT AVTOSERVISNE GRADBENA TRGOVINA

www,gzd-horvat.si
GSM: 041 563 478

IN VULKANIZERSKE 
STORITVE

HRGA
d.o.o.

Žajdela Ivan
Tel.: 02/758 12 11
Faks: 02/754 60 18
GSM: 041/758 673

Izvajamo:
- keramičarstvo 

- kompletna sanacija kopalnic

Ignac HRGA
direktor

Gabrnik 28,2256 Juršinci
Tel.: 02/758-04-21, faks: 02/758-04-20

OBVESTILO
OBČANOM

Obveščamo vas, da bomo ponovno 
izvedli akcijo zbiranja starega pa
pirja, ki bo od 20.4. do 24.4. 2009. 
Zabojnik za papir bo postavljen pri 
OS Juršinci. Vabimo vas, da ga s 
skupnimi močmi napolnimo in 
tako prispevamo k čistemu okolju.

Vodja akcije zbiranja papirja 
Metka Gomj ec

TURISTIČNA KMETIJA 
AMUR

ANGELA IN MARTIN 
SLODNJAK

Bodkovci 47,2256 Juršinci 
Telefon: 02/758 02 31

Postojna enota KUKI DOM 
SUPER MESTO tel: 02/748 19 10

MIZARSKI SERI/IS Kukovec Franc s.p.

OBVESTILO SADJARJEM
Čebelarsko društvo naproša vse sadjarje in ostale, da v času cvetenja za zati
ranje bolezni in škodljivcev v nasadih uporabljate okolju prijazna škropiva. 
V tem primeru bodo drevje in druge cvetoče rastline dobro oprašene, prav 
tako pa ne bo prihajalo do zastrupitev.

Hvala za sodelovanje,
Čebelarsko društvo Juršinci

OBVESTILO: PSI NA VERIGE
Spoštovane občanke, občani!
V pomladnih dneh je v naši občini opaziti veliko primerov 
izpuščenih psov, ki so brez nadzora in predstavljajo nevar
nost za okolico. Ker nenadzorovano gibanje psov ob splošni 
nevarnosti pomeni tudi kršitev zakonodaje, lahko pristojni 
organi zoper lastnike uvedejo postopek zaradi kršitve ozi
roma lovske organizacije zoper potepuške pse ukrepajo s 
svojega področja. Občinska uprava

ZANIMIV DOGODEK
V soboto, 13. j unij a 2009, bo v šotom pred Lovskim domom 
Juršinci dogodek, na katerem bomo obeležili trojno oblet
nico, in sicer:

12 LET GASILSKE ZVEZE,
- 70 LET PGD GRABŠINSKI BREG,
- 80 LET PGD GABRNIK.

Gasilci pričakujejo vaš obisk!


